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IZVJEŠTAJ SA TRIBINE: 

PREDUZETNIŠTVO U EVROPSKOJ UNIJI 
 

 

 

 

Gost: dr Draško Veselinovič, izvršni direktor GEA koledža Slovenija 

Direktor tribine: profesor dr Zoran Đikanović, UDG 
 

 

 

 
19.09.2014. 
Podgorica 

PREDUZETNČKA TRIBINA  ¥€$ 
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U petak, 19.09.2014, na UDG održana je Preduzetnička 
tribina  ¥€$ čiji je gost bio dr Draško Veselinovič. Gospodin 
Veselinovič je bio dugogodišnji direktor Ljubljanske berze, 
zatim predsjednik uprave NLB banke u Ljubljani, a trenutno 
izvršni direktor GEA koledža u Sloveniji.  

 
Gospodin Velimirovič je svoje izlaganje započeo sa tezom da 
je krajnji cilj fakulteta da nauči studente kako da uče i oslobode 
svoju kreativnost i da samo u takvom okruženju može doći do 
razvoja preduzetništva a samim tim i do  nastanka novih ideja 
koje će prerasti u biznise. 

Takodje, gospodin Velimirovič se u svom izlaganju osvrnuo na 
na to da iako postoje različti modeli fianansiranja novih biznisa, 
i dalje je region bankarski nastrojen tj da najveći kaptial i dalje 
dolazi od banaka.  Kroz praktične primjere iz svog poslovanja, 
dr Velimirovič je skrenu pažnju na tržista kapitala u regionu i 
njihovu ulogu u finansiranju biznisa. Imajući u vidu da na malim 
tržištima, kao što su tržišta regiona u odnosu na tržišta EU, ima 
manje mogućnosti za finansiranjem biznisa,  predstavio je par 
modela za izlazak malih ili novih firmi na tržišta kaptala.  

Na tribini je bilo 60 učesnika, studenata i predavači sa sledećih fakulteta UDG: Fakulteta za međunarodnu 
ekonomiju, finansije i biznis, Fakulteta za informacione sisteme i tehnologije, Fakulteta za politehniku, 
Fakulteta za prehrambenu tehnologiju, bezbjednost hrane i ekologiju, Fakulteta pravnih nauka, 
Humansitičkih studija i Fakulteta za kulturu i turizam.  

Imajući u vidu različite oblasti iz kojih  dolaze učesnici tribine,  diskusija je bila vrlo dinamična. Učesnike su 
zanimali praktični primjeri u vođenju biznisa kao i mogućnost saradnje sa slovenskim kolegama.         
Tribina je trajala 60 minuta. 
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FOTO IZVJEŠTAJ 
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